
Міністерство освіти і науки України 

ВСП Бердянський машинобудівний фаховий коледж НУ «Запорізька політехніка» 

ПРОТОКОЛ № 4 

25 січня 2023                                                                                    м.Бердянськ 

Засідання циклової комісії викладачів циклової комісії спеціальних дисциплін спеціальності 072 «Фінанси, 
банківська справа та страхування» 

Голова циклової комісії – Кравцова Л.А. 

Присутні: члени циклової комісії – викладачі комісії Алієва І.І., Кошутина К.В.,  Гречанюк С.М. 

Відсутня: Чинцова А.О. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Аналіз успішності студентів за 1-й семестр 2022-2023 .р. Обговорення  та  затвердження  звітів 
про   виконання педагогічного навантаження за І півріччя 2022-2023 н.р.  
2. Результати роботи циклової комісії за І півріччя 2022-2023 н.р. 

Перше питання 
Слухали:  

Кравцова Л.А.  – голова ЦК, яка довела до відома інформацію про роботу студентів групах в перший 
навчальний семестр. Голова ЦК наголосила, що група має хорошу дисциплінованість у плані відвідування 
студентами занять та наявність хорошистів та відмінників. Є студенти, які мають пропуски з неповажних 
причин, тому є заборгованість.  

Гречанюк С.М.  – викладач. Ознайомлено присутніх з інформацією по успішності та відвідуванні 
студентами групи 2-Ф-24 та гр.. 3-Ф-23 в І семестрі 2022-2023 н.р., викладач відмітив хорошу 
дисциплінованість у плані відвідування студентами занять та наявність хорошистів. 

Ухвалили: прийняти інформацію до відома, налагодити роботу по проведенні консультацій та 
гурткової роботи для підвищення рівня поглибленого вивчення спеціальних дисциплін на відділенні та 
розробити заходи по стимулюванню кращої відвідуваності студентами занять. 

 
Друге питання 

Слухали:  
Кравцова Л.А  – голова циклової комісії. Ознайомила членів циклової комісії із загальними 

результатами роботи комісії в І семестрі 2021-2022 н.р. Обговорено шляхи покращення результатів роботи 
комісії в ІІ семестрі.  

Ухвалили: посилити роботу членів комісії в проведенні тижнів дисциплін, участі в конференціях та 
розробці сайтів викладачів за для кращого впровадження в роботу інформаційних технологій та 
методичного і інноваційного збагачення роботи коледжу. 

 

Голова ЦК                                                                          Кравцова Л.А. 


